OEMA 4

Zwpa palag m = 10 Kg eivat Sepévo otnv dkpn vApatog pikoug I = 1 m, to GAAo dkpo Tou onoiou givat
Sepévo oe otabepo onueio NG opodng. To cwua, OTMWE GALVETOL OTO TMOPOAKATW GO LOOPPOTEL UE TO
viua otnv katakopudn B€on (1). Aokwvtog otabepr oplloviia Suvaun F, EKTPETOUE TO CWUA OO TNV
apytkn Tou Béon 1oL WOTE To VANA otn véa Béon (2) va oxnuatiet ywvia ¢ = 60° ue tnv katakdépudo. To

owpa Loopponel otn véa BEon.
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4.1 No oXeSLA0ETE TIC SUVALELG TIOU alOKOUVTOL OTO CWHA, 0TV aUTO LloopporTiel otig B£oelg (1) kat (2) kat va

avoAvoete tIc Suvapelg os dvo Kabetoucg petafl toug afoveg otn B€on (2), pe tov afova x'x va sival
S HELg G U q ¢ ot 6éon (2),

opllovTilog.

Movabeg 7
Na umtoAoyioete:
4.2 Tnyv Tdon Tou vApatog ot Béoelg (1) kal (2).

Movabeg 7
4.3 To p€tpo tng Suvaung F.

Movaébec 4

4.4 Av adnooupe eAelBepo To cwpa amnod tnv Béon (2), va umoloyioete To LETPO TNG TAXUTNTAG TTOU QUTO
Ba £xeL 6tav Siépyetal anod tnv Bon (1).

Movaébeg 7

Aivovtat: nu60° = \/;, ovv60° = %, g=10=



